
Ημερίδες Ενημέρωσης για την πορεία του Έργου  
«Καθ’ οδόν προς το σύγχρονο Δήμο» 

 
 

Στα πλαίσια της ενημέρωσης για την έναρξη του έργου «Εξειδικευμένη Κατάρτιση 

εργαζομένων στην Πρωτοβάθμια Τοπική Αυτοδιοίκηση στις Τεχνολογίες 

Πληροφορικής Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε), καθ’ οδόν προς το σύγχρονο Δήμο», η 

εταιρία Π.Ε.Τ.Α Α.Ε, ολοκλήρωσε και την τέταρτη ημερίδα μέσα στο μήνα Ιούλιο. 

 

Ημερίδα ΑΘΗΝΑ 15/7/2009 

Η ενημέρωση για τη σημασία του έργου ξεκίνησε στην Αθήνα στις 15/07/2009 στο 

ξενοδοχείο Esperia, με την παρουσία σημαντικών εκπροσώπων φορέων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης της χώρας, εργαζομένων και ακαδημαϊκών. Το παρόν έδωσαν οι κ.κ 

Δήμαρχος Κηφισιάς Ν. Χιωτάκης, Δήμαρχος Πεντέλης Δ. Στεργίου, Πρόεδρος 

ΤΕΔΚΝΑ και Δήμαρχος Αιγάλεω Δ. Καλογερόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος της 

Ε.Ε.Τ.Α.Α Γ. Γκογκοζώτος, η Πρόεδρος του Δ.Σ του Παρατηρητηρίου της ΚτΠ Ε. 

Παγουρτζή και ο Πρόεδρος ΠΟΕ-ΟΤΑ Θ. Μπαλασόπουλος.  

 

Η Π.Ε.Τ.Α εκπροσωπήθηκε από τον Δήμαρχο Χαλανδρίου και Πρόεδρο της κο Γρ. 

Ζαφειρόπουλο και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο Γεώργιο Βασαρδάνη, οι οποίοι 

ανέλυσαν το στόχο και τα οφέλη του έργου.. Επίσης ιδιαίτερης σημασίας χρήζει η 

ομιλία του Ειδικού Γραμματέα Ψηφιακού Σχεδιασμού καθηγητή κου Β. 

Ασημακόπουλου. 

Απηύθυνε χαιρετισμό και επιβεβαίωσε την αγαστή συνεργασία με το Παρατηρητήριο  

της ΚτΠ, η Πρόεδρος του, κα Ε. Παγουρτζή. 

 

Ημερίδα ΧΑΝΙΑ 17/7/2009 

Στις 17/07/2009 στα Χανιά πραγματοποιήθηκε η δεύτερη ημερίδα για το έργο, 

παρουσία του Δημάρχου Χανίων κου Κυριάκου Βιρβιδάκη, Δημάρχου Χαλανδρίου 

και Προέδρου της Π.Ε.Τ.Α κου Γρ. Ζαφειρόπουλου και του Διευθύνοντος 

Συμβούλου της Π.Ε.Τ.Α κου Γεώργιου. Βασαρδάνη. Στην Κρήτη υλοποιούνται ήδη 

έργα της ΚτΠ σε 57 δήμους. Σε αυτά έρχεται να προστεθεί και το έργο της 

Κατάρτισης το οποίο είναι σημαντικό και για τους εργαζόμενους στους ΟΤΑ αλλά 

και για τους πολίτες και τις επιχειρήσεις.     

 



Ημερίδα ΚΙΛΚΙΣ 20/7/2009 

Στο Κιλκίς στις 20/07/2009 πραγματοποιήθηκε η τρίτη  ημερίδα για το έργο της 

Κατάρτισης παρουσία εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης Βορείου Ελλάδος και 

του Προέδρου της ΤΕΔΚ κου Δημήτρη Σισμανίδη. Το παρόν έδωσαν και ο κος Γρ. 

Ζαφειρόπουλος και ο κος Γεώργιος Βασαρδάνης. Σημαντική η παρουσία και 

υποστήριξη του Δημάρχου Κιλκίς κου Δ. Τερζίδη.  

 

Σε 126 δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας σε 46 δήμους της Ανατολικής Μακεδονίας 

– Θράκης και σε 8 ΤΕΔΚ υλοποιούνται έργα της ΚτΠ.  

 

Ημερίδα ΛΑΡΙΣΑ 21/7/2009 

Στις 21/07/2009 στη Λάρισα παρουσία εκπροσώπων  της τοπικής αυτοδιοίκησης της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας  μεταξύ των οποίων ο Νομάρχης Τρικάλων κος Η. 

Βλαχογιάννης, ο Αντινομάρχης Διοίκησης Νομού Λάρισας Δ. Τσιουρής, ο Δήμαρχος 

Ελασσόνας Γ. Πασχόπουλος, ο Δήμαρχος Σοφάδων Καρδίτσας Β. Κατσάρας και η 

Πρόεδρος του Δ.Σ του Ελληνικού Οργανισμού Περιβάλλοντος Θ. Παρασκευούδη.  

 

Ομιλητές στην ημερίδα ήταν οι κ.κ Γρ Ζαφειρόπουλος και Γεώργιος Βασαρδάνης, ο 

Δήμαρχος Τρικκαίων και Πρόεδρος της Επιτροπής Νέων Τεχνολογιών της ΚΕΔΚΕ 

Μιχάλης Ταμήλος, ενώ χαιρέτησε ο Δήμαρχος Λαρισαίων και Β’ Αντιπρόεδρος της 

ΚΕΔΚΕ Κώστας Τζανακούλης. Τη Συνέντευξη Τύπου συντόνισε ο Αντινομάρχης 

Μαγνησίας και Αντιπρόεδρος της Π.Ε.Τ.Α Αθανάσιος Κοκκίνης. 

 

 

 

 


